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DEPARTAMENTO DE COMPRAS

CABANAS
CUADRO COMPARATIVO
FARMACIA GUADALAJARA NUTRIO FARMACIAS BENAVIDES
CANTIDAD DESCRIPCION [ MINIMO IMPORTE TOTAL IMPORTE TOTAL MPORTE TOTAL
1 |Alfare 400 gramos. S 33849 S 230.00 S 261.50
1 Nutramigen 400 gramos. S 2649 S  227.48 S 296.00
SUB-TOTAL S 4603.40 S 457.00 S 557.50
IV.A.

TOTAL S 4603.40 S 457.00 S 557.50

S - S - S -




CUADRO COMPARATIVO REQUISICION

NO. #iREF! #;REF! #i{REF!
FARMACIA FARMACIAS
0 ! GUADALAJARA 2 NUTRIO 3 BENAVIDES
P.U. P.U. P.U.

P. DESCRIPCION CANT. | uNnIDAD | MINIMO MAXIMO P.U. MIN. P.U. MAX. | CONTADO | PZA 8 DIAS [CONTADO| IMPORTE PZA 8 DIAS CONTADQ] IMPORTE PZA 30 DIAS CONTADO| IMPORTE
T|Alfare 400 gramos. T | #REF! $230.00 | S 338.49 | #REF! |####| S  338.49 | #REF! #REF! | ####| 5 230.00 | #jREF! #REF!  [#REFI| §  261.50 | #REF! #iREF!
2[o 0 | #iREF §$ 56.90 | S 56.90 | #HREF! |#### #REF! #REF! | ####| S 56.90 | #REF #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
3o 0 | #iREF! §$ 56.90 | S 56.90 | #REF! |#### #REF! #REFl | ####| $  56.90 | #REF! #REFT | #REFY| 56.90 | #REF! #REF!
4o 0 | #iREF §$ 56.90 | S 56.90 | #HREF! |#### #REF! #REF! | ####| S 56.90 | #REF #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
5[0 0 | #iREF! §$ 56.90 | S 56.90 | #REF! |#### #REF! #REFl | ####| $  56.90 | #REF! #REFT | #REFY| 56.90 | #REF! #REF!
6|Nutramigen 400 gramos. T | #iReF! $227.48 | S 296.00 | #REF! |####] §  264.91 | #REF! #REF! | ####| S 227.48 | #REF #REFl  |#REF]| S  296.00 | #REF! #REF!
7 [#RER! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
8[#iRer! ####| #iREF! #REF! | #REF! #REF! [####]  #REF #REF! #REFl | ####| #;REF! #REF! #REF  |#REF]|  #REF! #REF! #REF!
9| #iRER! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####|  #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
TO|#;REF! ####| #iREF! #REF! | #REF! #REF! [####]  #REF #REF! #iREFl | ####| #;REF! #REF! #REF  |#REF]|  #REF! #REF! #REF!
T2[#RER! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
T4]#REF! ####| #iREF! #REF! | #REF! #REF! [####]  #REF #REF! #REFl | ####| #;REF! #REF! #REF  |#REF]|  #REF! #REF! #REF!
T6[#REF! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
7]o 0 | #iREF §$ 56.90 | S 56.90 | #HREF! |#### #REF! #REFI | ##H #REF! #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
180 0 | #iREF! §$ 56.90 | S 56.90 | #REF! |#### #REF! #REF! | ##0H #REF! #REFT | #REFY| 56.90 | #REF! #REF!
9]0 0 | #iREF §$ 56.90 | S 56.90 | #HREF! |#### #REF! #REFl | #### #REF! #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
20| #REF! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
21| #iREF! ####| #iREF! #REF! | #REF! #REF! [####]  #REF #REF! #REFl | ####| #;REF! #REF! #REF  |#REF]|  #REF! #REF! #REF!
22 [#REF! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
23 #iREF! ####| #iREF! #REF! | #REF! #REF! [####]  #REF #REF! #REFl | ####| #;REF! #REF! #REF  |#REF]|  #REF! #REF! #REF!
24| #REF! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
25| #iREF! ####| #iREF! #REF! | #REF! #REF! [####]  #REF #REF! #REFl | ####| #;REF! #REF! #REF  |#REF]|  #REF! #REF! #REF!
26|#REF! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
27 |#iREF! ####| #iREF! #REF! | #REF! #REF! [####]  #REF #REF! #REFl | ####| #;REF! #REF! #REF  |#REF]|  #REF! #REF! #REF!
28| #REF! HHBH| #REF] #REFT | #REF! #REF! |####]  #REF #REF! #REFT | ####| #REF! #REF! #REFl  |#REF|  #REF! #REF! #REF!
29/0 0 | #iREF § - | S775.86 | #HREF! |#### #REF! #REFI | ####F| S = #REF! #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
300 0 | #iREF! § - | S 70.80| #HREF! |####[ S = #REF! #REFl | ##0H| S = #REF! #REFl  |#REFY| $§ 56.90 | #REF! #REF!
310 0 | #iREF § - | S358.75| #REFl |####| S 5 #REF! #REFI | ####F| S = #REF! #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
32J0 0 | #iREF! § - | S 56.90| #HREF |####[ S = #REF! #REFl | ##0H| S = #REF! #REFl  |#REFY| $§ 56.90 | #REF! #REF!
330 0 | #iREF s - HHHHHEHE| #REF #8488 5 #REF! #REFI | ####F| S = #REF! #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
340 0 | #iREF! § - | 585821 | #REF |#### S = #REF! #REFl | ##0H| S = #REF! #REFl  |#REFY| $§ 56.90 | #REF! #REF!
35[0 0 | #iREF § - | S 154.04 | #HREF |####] S 5 #REF! #REFI | ####F| S = #REF! #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
35[0 0 | #iREF! § - | $387.71 | #HREF |####[ S = #REF! #REFl | ##0H| S = #REF! #REFl  |#REFY| $§ 56.90 | #REF! #REF!
37/0 0 | #iREF § - |S 56.90 | #REF |####| S 5 #REF! #REFI | ####F| S = #REF! #REFl  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!




38|o 0 | #{REF!
390 0 | #iREF!
40]|o 0 | #iREF!
410 0 | #iREF!
420 0 | #iREF!
430 0 | #iREF!
44(0 0 | #iREF!
450 0 | #iREF!
46|0 0 | #iREF!
4710 0 | #iREF!
480 0 | #iREF!
490 0 | #iREF!
50]|o 0 | #{REF!

MONTO GANADO

MONTO COTIZADO

S - |S 56.90| #REF! |####[ S #iREF! #REFl | ####[ S = #iREF! #REF!  |#REFI[S 56.90 | #iREF! #iREF!
S - | S 56.90| #REF! [###% S #iREF! #HREFT | ###%| S = #REF! #REFT  |#REF| S 56.90 | #REF! #iREF!
S - | S 56.90 | #REFl |####| S #REF! #REFI | #HHE| S = #REF! #REFI  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
S - | S 56.90| #HREF! |###%| S #iREF! #HREFT | ####| S = #REF! #REFT  |#REF| S 56.90 | #REF! #iREF!
S 56.90 | $ 56.90 | #REF! |#### #iREF! #REF! | #5HE #IREF! #REFT  |#REFI| S 56.90 | #REF #iREF!
S - | S 56.90| #REF! [###% S #iREF! #HREFT | ###%| S = #REF! #REFT  |#REF| S 56.90 | #REF! #iREF!
S - | S 56.90 | #REFl |####| S #REF! #REFI | #HHE| S = #REF! #REFI  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
S - | S 56.90| #HREF! |###%| S #iREF! #HREFT | ####| S = #REF! #REFT  |#REF| S 56.90 | #REF! #iREF!
S - | S 56.90 | #REFI |####| S #REF! #REFI | #HHE| S = #REF! #REFI  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
S - | S 56.90| #REF! [###% S #iREF! #HREFT | ###%| S = #REF! #REFT  |#REF| S 56.90 | #REF! #iREF!
S - | S 56.90 | #REFI |####| S #REF! #REFI | #HHE| S = #REF! #REFI  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
S - | S 56.90| #HREF! |###%| S #iREF! #HREFT | ####| S = #REF! #REFT  |#REF| S 56.90 | #REF! #iREF!
S - | S 56.90 | #REFI |####| S #REF! #REFI | #HHE| S = #REF! #REFI  |#REFI| S 56.90 | #REF! #REF!
SUB-TOTAL #REF! [ #REF | [ #REFI |

IVA #REF! [ #REF | [ #REFT |
TOTAL #REF! [ #REFT | [ #REFT |
SUB-TOTAL #iREF! #iREF! #iREF! #{REF! #{REF! #iREF!

IVA #iREF! #iREF! #iREF! #{REF! #{REF! #iREF!
TOTAL #iREF! #iREF! #iREF! #{REF! #{REF! #iREF!




